

2024年1月10日

各位

株式会社北海道銀行

## 令和6年能登半島地震による被災者義援金受付口座の開設について

このたびの「令和6年能登半島地震」による被災者の皆さまに、心よりお見舞い申し上げます。 ほくほくフィナンシャルグループの北海道銀行(頭取 兼間 祐二)では、「令和6年能登半島地震」 による被災者の皆さまに対する義援金口座を開設しましたので、下記の通りお知らせいたします。 被災地域の一日も早い復旧を、心よりお祈り申し上げます。

記

## 1. 義援金受付口座

銀行名	北海道銀行
支 店 名	本店営業部
口座種別	普通預金
口座番号	3448332
口座名義	株式会社北海道銀行 能登半島地震災害義援金口
(下段はカタカナ表記)	カ)ホツカイト゛ウキ゛ンコウ ノトハントウシ゛シンサイカ゛イキ゛エンキンク゛チ

<sup>※</sup>お受取人名については<u>「能登半島地震災害義援金口(ノトハントウジシンサイガイギエンキングチ)」</u>でも可能 です。

## 2. 受付期間

2024年1月10日(水)から2024年12月27日(金)まで

## 3. 振込手数料

- 当行の「窓口」および「インターネットバンキング」からお手続きをする場合、手数料は無 料でお振込いただけます。
  - なお、インターネットバンキング(ダイレクトサービスを除く)でお手続きの際、振込手数 料負担先は「貴社負担」をご選択ください。
- 当行の「ATM」で当行のキャッシュカードまたは現金により手続きをする場合、平日 8 時 45 分~18時までの時間帯は手数料無料でお振込いただけます。
- 「ローソン」「一部のファミリーマート」から振込した場合も、「振込手数料」は無料となり ますが、所定の「コンビニATM利用手数料」等がかかります。
- 4. 寄付いただいた義援金について

日本赤十字社を通じて、被災者救援のためにご活用いただきます。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 北海道銀行 広報 CSR 室 坂野·住吉 TEL 011-233-1005

